
A logaritmusfüggvény 

(Logaritmická funkcia) 

D. A logaritmusfüggvény az exponenciális függvény inverz függvénye. (Az exponenciális függvény a 

logaritmusfüggvény inverze.) A logaritmusfüggvény alapja megegyezik az exponenciális függvény alapjával. 
 

ƒ: y = log𝑎 x a ∈ ℝ+ \ {1} = (0; 1) ⋃ (1; ∞) 

„a alapú logaritmusfüggvény“ 
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Dƒ = ℝ+ = (0; ∞) 

Hƒ = ℝ 

G. logaritmus görbe 

M. 0 < a < 1  esetén  m.↓ 

 a > 1  esetén  m.↑ 

Z.H. X(1; 0) 

Sz.É. nincs 

K.P. (1; 0) 
 

D. Egy b szám logaritmusa egy olyan x kitevő, hogyha a logaritmus a alapját erre az x kitevőre emelem, 

megkapom a b számot. 

loga b ≔ x ⇔ ax = b ⇒ a = √b
𝑥

 

a logaritmus alapja – a 

a logaritmua argumentuma – b 

logaritmus – x 

Ha egy szám logaritmusát keressük, az alábbi kérdést kell feltennünk: „mire kell emelnem az alapot, hogy 

megkapjam az argumentumot “ 

pl. log2 128 = 

 „kettő a mennyiediken lesz egyenlő 128“ – a válasz: 7 

tehát log2 128 = 7,, mert 27 = 128 
 



tízes alapú vagy Briggs-féle logaritmus: log x = lg x = log10 x 

természetes alebo Napier-féle logaritmus: ln x = log℮ x 
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T. a ∈ ℝ+ \ {1}; x, y > 0 

a, szorzat logaritmusa egyenlő a tényezők logaritmusának összegével 

 loga x.y = loga x + loga y 

b, hányados logaritmusa egyenlő a számláló és a nevező logaritmusának különbségével 

 log𝑎
x

y
 = loga x – loga y 

c, hatvány logaritmusa egyenlő a hatványalap logaritmusának kitevőszeresével 

 loga x
n = n.loga x 

d, gyök logaritmusa egyenlő a gyökalap logaritmusának gyökkitevőedével 

 log𝑎 √x
n

 = 
log𝑎 x

n
 

 

további tulajdonságok: 

ax = ℮x.ln a átmenet természetes alapra 

𝑎log𝑎 x = x loga a
x = x 

loga 1 = 0 loga a = 1 

loga x = 
log𝑏 x

log𝑏 a
 loga x = 

1

log𝑥 a
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